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    23.11.2021 
 
 
 
Tarkastuslautakunnan kokous 
 
Aika  23.11.2021 klo 16.30 –    
 
Paikka  Kunnantalo 
 
Läsnä  Maria Pietikäinen puheenjohtaja 
  Ismo Alatalo  varapuheenjohtaja 
  Jari Muotka  jäsen 

Kaisa Mäkelin jäsen   
  Kari Oja  jäsen  

  
  
 
 Katri Rantakokko vt. kunnanjohtaja 
 Matti Pinola  vt. hallintojohtaja 
 Merja Hietala  talouspäällikkö 
 Hilkka Ojala  tilintarkastaja, pöytäkirjanpitäjä  
 
 
 
 
 
 
Laillisuus ja päätös- 
valtaisuus Todettiin (42 §) 
 
Asiat 42 - 49   § 
 
 
  
 
Pöytäkirjan allekirjoitus 
ja varmennus  
 

Maria Pietikäinen  Hilkka Ojala 
 puheenjohtaja  pöytäkirjanpitäjä 
 
 
 
Pöytäkirjan tarkastus  23.11.2021 kunnantalo 
 
 
  
  
   
  
 
Pöytäkirja on ollut  
yleisesti nähtävänä Pöytäkirja laitetaan nähtäväksi kunnan verkkosivuille 24.11.2021 
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Asialista  

     

 

42 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

43 Pöytäkirjan tarkastaminen ja tarkastajien valinta 

44 Konserniohjaus sekä sisäinen valvonta ja riskienhallinta  

45 Hallinto ja henkilöstö 

46 Talouden toteuma 2021 ja talousarvionäkymät 2022 

47 Sidonnaisuudet  

48 Muut asiat 

49 Kokouksen päättäminen 
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42 § 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kuntalain 14 §:n mukaan valtuusto hyväksyy hallintosäännön, joka sisältää 
tarpeelliset määräykset mm. toimielinten kokoontumisesta, varajäsenten 
kutsumisesta, puheenjohtajan tehtävistä ja läsnäolosta kokouksessa. Voi-
massa olevassa hallintosäännössä todetaan mm., että kokousmenettelyä 
koskevia säännöksiä sovelletaan valtuustoa lukuun ottamatta kunnan toi-
mielimissä (123 §).  

Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan varapu-
heenjohtaja. Kutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä mah-
dollisuuksien mukaan käsiteltävät asiat (asialista). Esityslista lähetetään 
kokouskutsun yhteydessä, mikäli se on mahdollista. Toimielin voi päättää, 
että esityslista voi korvata kokouskutsun. Kokouskutsu lähetetään jäsenille 
ja muille, joilla on läsnäolo-oikeus tai -velvollisuus, toimielimen päättämällä 
tavalla.  

Lautakunnan kokouksissa myös tilintarkastajalla on läsnäolo- ja puheoi-
keus. 

Toimielimen jäsenen, joka on estynyt saapumasta kokoukseen, on kutsut-
tava varajäsen sijaansa. Milloin jäsen on esteellinen käsittelemään jotakin 
asiaa kokouksessa tai esteen vuoksi ei voi osallistua jonkin asian käsitte-
lyyn, hän voi kutsua varajäsenen kokoukseen sitä asiaa käsittelemään. 
Myös puheenjohtaja tai esittelijä taikka pöytäkirjanpitäjä voi luottamushen-
kilön pyynnöstä toimittaa kutsun varajäsenelle. Kokous on päätösvaltainen, 
kun enemmän kuin puolet jäsenistä on läsnä. 

Ehdotus puheenjohtaja 
Tarkastuslautakunta toteaa kokouksen laillisesti koollekutsutuksi ja päätös-
valtaiseksi. 
 

 Päätös   
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43 § 
Pöytäkirjan tarkastaminen ja tarkastajien valinta 

Kuntalain 90 §:n mukaan valtuuston hyväksymä hallintosääntö sisältää tar-
peelliset määräykset mm. pöytäkirjan laatimisesta, tarkastamisesta ja näh-
tävänä pitämisestä. Kunnan hallintosäännön mukaan pöytäkirja tarkaste-
taan toimielimen päättämällä tavalla. Pöytäkirja on tarkastettavissa kokouk-
sen jälkeen. 

Ehdotus puheenjohtaja 
Tarkastuslautakunta valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa. 
 

Päätös    
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44 § 
Konserniohjaus sekä sisäinen valvonta ja riskienhallinta 

 
Esityslistan oheismateriaalina on konserniohjauksen sekä sisäisen valvon-

nan ja riskienhallinnan arviointilomake liitteineen. Vs. kunnanjohtaja on kut-

suttu kokoukseen esittelemään tavoitteiden toteutumista ja toimintaa.  

 Ehdotus puheenjohtaja 
Tarkastuslautakunta merkitsee asian tiedoksi ja otettavaksi huomioon arvi-
ointikertomusta laadittaessa. 
 

 Päätös   
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45 § 
Hallinto ja henkilöstö 
 

Esityslistan oheismateriaalina on hallinnon ja henkilöstön arviointilomake 

liitteineen. Vs. hallintojohtaja on kutsuttu kokoukseen esittelemään tavoit-

teiden toteutumista ja toimintaa.  

 Ehdotus puheenjohtaja 
Tarkastuslautakunta merkitsee asian tiedoksi ja otettavaksi huomioon arvi-
ointikertomusta laadittaessa. 

 
 Päätös  
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46 § 

Talouden toteuma 2021 ja talousarvionäkymät 2022   

Talouspäällikkö on kutsuttu kokoukseen esittelemään talouden toteumaa 

vuodelta 2021 ja talousarvionäkymiä vuodelta 2022.  

Ehdotus puheenjohtaja    
Tarkastuslautakunta merkitsee asian tiedoksi ja otettavaksi huomioon arvi-
ointikertomusta laadittaessa. 
 

Päätös  
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47 § 

Sidonnaisuudet 

 Kuntalain 84 §:n mukaan kunnan luottamushenkilön ja viranhaltijan on teh-

tävä sidonnaisuusilmoitus johtotehtävistään sekä luottamustoimistaan elin-

keinotoimintaa harjoittavissa yrityksissä ja muissa yhteisöissä, merkittä-

västä varallisuudestaan sekä muista sidonnaisuuksista, joilla voi olla merki-

tystä luottamus- ja virkatehtävien hoitamisessa. 

Velvollisuus ilmoittaa sidonnaisuuksista koskee kunnanhallituksen ja 

maankäyttö- ja rakennuslaissa (132/1999) tarkoitettuja tehtäviä hoitavan 

toimielimen jäseniä, valtuuston ja lautakunnan puheenjohtajaa ja varapu-

heenjohtajia, kunnanjohtajaa, pormestaria ja apulaispormestaria sekä kun-

nanhallituksen ja lautakunnan esittelijää. Ilmoitus on tehtävä kahden kuu-

kauden kuluessa siitä, kun henkilö on valittu tehtäväänsä. 

Sidonnaisuusilmoitus tehdään tarkastuslautakunnalle, joka valvoo ilmoitus-

velvollisuuden noudattamista ja saattaa ilmoitukset valtuuston tiedoksi.  

Kunnan on pidettävä sidonnaisuuksista rekisteriä yleisessä tietoverkossa, 

jollei salassapitoa koskevista säännöksistä muuta johdu. 

                    Ehdotus puheenjohtaja 

 Tarkastuslautakunta  

- hyväksyy saadut sidonnaisuusilmoitukset 
- pyytää seuraavia ilmoitusvelvollisia täydentämään ilmoitustaan: 

o xx 
- saattaa hyväksytyt sidonnaisuusilmoitukset valtuustolle tiedoksi 
- päättää julkaista hyväksytyt sidonnaisuusilmoitukset kunnan kotisivuilla 

                                                                                            

Päätös 
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48 § 

Muut asiat  

Ehdotus puheenjohtaja 
Tarkastuslautakunta ottaa käsiteltäväksi lautakunnan jäsenten ja tilintar-
kastajan mahdollisesti esille ottamat asiat.  

  
Päätös    
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49 § 
Kokouksen päättäminen 

     

   


